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I AYKEIOY
MAG®HMATIKA
OETIKHX & TEXNOAOI'IKHZ
KATEYOYNXHX

EKOONHEEIS

A. Ecto (o cuvaptnon f 1 omoia givor cuveyng o€ Eva daotnua A.
No amodeiéete Otl:

Av f '(x) > 0 oe kdbe €0MTEPIKO onpueio Tov A, t0te 1 f glval yvnoimg

av&ovca og 6A0 TO A.
Movaoses 9

B. Eoto 1 cuvaptnon f(x) =x"pea€R kx>0,

Na omodeitete ot f ’(x) =a-x""

Movaoeg 6
I'. No amavimoerte av eivor Zooti 1 AaBog kdbe o amd T1g TopakdTo TPOoTacELC.

1. M cuvdptnon f: A > R elvar << 1 —1>> av ka1 povo ov y1o kade
X, X, € A oyvern cuverayoyn: ov X, = X, t0t¢ f (xl) = f (xz)

2. Av llmf(x) < lim g(x) T0TE f(x) < g(x) KOVT( 6T0 X .

X—>X,
3. Av 1 cuvaptnon f gVl GUVEYNG OTO [a, ,3 ] Ko vrapyer X, € (a, ,B )
TETO0 WOTE f(xo) =0, tote f(a)f(,B) 4 (H
4. Av n cvvaptnon f glval mopaywyicyn 6to [Cl, ,B ] Kat yvnoing avéovaooa, T0Te

vrapyel X, € (Cl,ﬂ) TETO0 OOTE f'(xo) <0
B
5. Av J. f (x )dx =0 koun cvvdpmon f dev etvar mavtov ion pe undév oto

a
[a,,B], t0TE f(x) > () yioxa0e X € [Cl,ﬁ],
Movaodeg 10
‘Ecto n cuvdptnon f(x) = 2\/; . (lnx — 2),x > ()
Inx

T

a) Na anodeitete Ot f'(x) = , x>0.

Movaosg 4
B) Na Bpeite 1o 11m f'(x).
x—0"

Ta 6épata Tpoopiloviat yio ALOKAEIGTIKN ¥PNOT TG PPOVIIGTNPIUKNG LOVASAG



Enavainmrcé Oépoata OEDE 2005 2
Movaoes 3
v) No peketioete to Kotha TG f Kat va Bpeite To onpeio ¢ Kapmne mg.
Movaoss 8
0) No vmoloyicete to gpPadov Tov ympiov mov TepiKAeieTon amd T YPUPIKN

Inx 1
TOPAGTACT) TG cLVApTHoNG & (x) = \/7 , ToV d&ova X'x Kot T1g evbeieg X = —
X e

Kot X = 82.
Movadeg 10

Atveton o pyodikog z=¢€ +(x—1)i, x e R .

a) No amodeifete ott: RC(Z ) > Im(z ) Yo kéPe X € R ..
Movaoss 8

B) No amodeilete 0T vrapyet Evag TovidyicTtov X, € (0, 1) TETO10G OGTE O APONOC

w= 22 + Z + 21 va eivou mpaypaTikdc.

Movaoss 8
v) No Bpeite to pyadikd z Tov omoiov 1o HETPO VA YiveTat EAAYICTO.
Movaoses 9
1
Atvetan cuvaptnon f nopay@yicun oto Ky v onoia 16y0ouv f (0) = 5

Kat ex[f(x)+f’(x)]+77,ux:—f’(x) Y kdfe X € R .

a) Noamodeilete 0TL 0 TOTOG TG f etvan f (x) - 12-%, x € R xat 611 1oy0et
f(x)+f(—x) = OUVX yukdbe x € R ..
Movaoseg 7
B) Na Bpeite T0 lim f(x)
X—>+0
Movaosg 6
7
v) No. vrohoyicete t0 ohokMpopa 1 = I f (x)dx
_7T
7
Movaoseg 6
% /4
8) Na omodeitere ot 0 < I f(x)dx < Z .
0
Movaoes 6

Ta 6épata Tpoopiloviat yio ALOKAEIGTIKN ¥PNOT TG PPOVIIGTNPIUKNG LOVASAG



